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I8 BEXERE )

ZEARRFEEETE S E |
Cy * EALEEL C, - TERREEEY AH : jg8{y AU - NreR L
g W) AS -l b
P e bar-L kPa-L J
S H 8% ( gas constant ) ¢ R =0.08314 - 8314 - =8.314 —

In2=0.693, In3=1.099, In4=1386, In5=1.609, In10=2.303
10°2=3162, 10**=2511, 10°=4642, 10°°=398

NAEFF 22 (van der Waals equation) Z#fEH (Virial) = ¢

; =1+ __RT+b +b A e
RT \Y% vZ V3
i : ; ; P, AH\fap (T, -Ty)
o P T — o b i 220 ( Clausius-Clapeyron.equation ) : lnP— = T
1 112

1. BUARSRASESRAEEE i 20 °C HIEEE 200 °C o HILH ik B AR A I e iR 145 2
(A) 0.62 (B) 1.61 ©) 5 (D) 10

2. SRHSHUTT R SR R E A R I R S AR AR AIrTRR G 7
(A) KR =R (B) 5L Sz /R (C) TR B2 fEmA (D) e b = e

3. EAI4SA (Chlorine ) [ {5522 (van der Waals parameters) 431/£% a=6.49 L” - bar/mol’,
b=0.562 L/mol » HIIL\ AR5 2\t 237 DIE VR E (Boyle temperature ) f5{r] ?
(A) 1.1K (B) 143K (€) 1389K (D) 298.2K

4. THERH COz2:Z P-V-T [E-CAIEI(—)) WIRGIEE » ol DikE?
(A) CO,7F 48.1 °C B5EEAE 35.5 °C I »

AR L E
(B) 1ERH IS N & AT S 120
WRHE R R AT
(C) CO, ZEEFIBER, 31.04 °C Y
(D) 5 2 A T el ~
I = A3 g
& P,
60
& (—) Y
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10.

11.

I8 BEXRB )

EPHLITY RS« TRERAFEE TR R o AR KEEREL 1 2 #YEES
BE 5% F BB FLEREST » W LGRE P IS =0 — IR | | SHARL S -
IHURSGHLAAT A A 7

(A) FEWAVKZIRGIES EARAAAIEE  (B) ARIIRZK BT DR BRI MIEARE

(C) MBS 2 LIS (D) S B B —
200 SEHHREK ( C, =75 I/mol - K ) 15 BERACSeFE, » S [} 25 K » 5T pohe
BN K ?
(A) 2.10 (B) 20.83 (C) 75.54 (D) 375.32
B () B S B A T s LB (C) BHILEE (T) & fF 18l - SR b R AR A
RIEEHH Ty 35 To 2 (TREE BT ML, 2
(A) AU
(C) 48
(D) AG
C
() %/{A _
Ty T>
(&

B S BSASAAE 0 °C K 107t .2 B RS 10 L > 2518 ALV AR SR IS 1 atm » I
SRE S BT ? DATRRZ C2(3/2) R
(A) 109K B) 175K (©) 273K (D) 308K
| EE4R, (S EMEAE ) HOBER 250 K A1 200 K » [FIFFEIF] 0.5 MPa 455 5 MPa »
EAIERH Cp=29.16 J/mol - K » HIFU#ML AS % J/K 2
(A) —6.68 (B) —25.65 (C) —34.04 (D) —40.72
—ETEEAES R EST A BB RURALT - A F2F ¢ H (100 kPa » 300 K ) HAIEE

400 K » FHAIAIR IR 2 (100 kPa » 400 K ) ; B #2/% © 1 (100 kPa » 300 K ) A3 {AL BRI
% 400K » AR NHIAE IEHE ?

(A) ABIB 2 AUEE% (B) A BiB Z q tHZF

(C) AHLB .z WAHE (D) A8 B 2 AH %

THIREFT - BRMEEM L AS 2Rl > AIE D IERE ?
(A) H—riEiE TERME - AS BIEE

(B) fn#EE—E EHRRREIK » AS BBIEfHE

(C) W E—E BB - AS BATE

(D) FiafEFEC AS B IFE



I8 HXERE )

12, [B(S)MIHLERHE CaCOs () == CaO (s) + COs (g) HYFTAPE » Hrft w {RFHIE b2
RIS > RSUFTHIERE ?
(A) B w IS » KPS T 7t

(B) & wigNs » RS T TR

(C) ZKHAIELHE T SLIE IR e S g!g!b

(D) MKV T I » YESEr (s T N e
_aC(_)3+ CaO

[El(=)

13. THIEREIRE = ERARGR - {775 1ERHE ?
(A) H=EFEEEEREE ~ Af  NRERTEEHE R DIgER
(B) se&ftmm B AR F LIRS
(C) MEHZFERF - SERMGMYHEN R THF G2
(D) ML= NEAREYI AR A PVASE bl R B A SR BT I

14, [&](VY) S 2R E IR R R B SRR PR CEfficiency-of heat engine ) EAQ[{A[FRIR ?
(A) 1/ q2

B) To/T; ——
(©) - Wiq Ty
D) qi/-W il

Eoy) | EREE |1,

15. A5 AEHE 7 FEZAES —326.7 keal » CoHsOH () +30, (g) — 2CO; (g) + 3H0 (1)
EL411 CO, (g) 2 HEA: et A H'y 55 —94.0518 keal /mol » ffi HoO (1) £ —68.3174 keal /mol »
A ZEE CoHsOH (1) 2 1A= i VS 2040 keal /mol ?

(A) —27.36 (B) —45.41 (C) —66.36 (D) -162.37

16. BHIRNEEETARITP AR (Solution ) ZHGH » FHIAIH A IEHE ?
(A) TP RIRFE ARG ML - T8 AR
(B) vAfRERIAE AT E AR
(C) ATEAR ¥ FA (Integral heat of solution ) » (RIFAEIAT 1 SEVARIAT L Z HEKIE
(D) ¥EREERIATORIE AR - R SRR 2 /Y — e E

pos
i

F4H
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20.
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23,

24.

I8 FXRB )

DU SR BRI HERS, ¢ NoOs (g) = 2NO; (g) * 45 1, B5 NoOs (9) LA + @ 5
fAtRfERE ( Degree of dissociation ) » P 55 FEAS iR AR » FLRCREAS i i 85 K, £l 2

(A) {y 20 © 22 oy 22 B

(1—0:2) (l—az) (1—0:2)

n,(1-a)

BRI EE ST B K L8 0 R Y BG4 I 2
(A) TERUSIERY » ERETHR » KA

(B) HUCENSHERS » BRI ARIRYEREY)

(C) MBS HERT - ERfEREE - ARIRAEREY)

(D) NERRSEFNIE » K ETNRE L

ek LR AR ( Solubility product ) £ P » Al gdfbsRA s B B 2
(A) P/2 (B) P> (C) VP (D) P? /4

BRI L ERELRS I 2 B b S © CH3COOH (1) + C,HsOH (/) == CH3COOC,H;s (/) + HyO (1)
EUA125 CHE » DL 1 EEHESREEL | 35H ZRNME » SETMA 0.333 BEERMARSIE » &
1725 °C I » D) 2 B MRl S B L I M~ S R T R 2 D S E K B4R 2

(A) 0.845 (B) 0423 (C) 0.333 D) 0211

I RAAHAEE ( Phase rule ) S8AH7r ¢ Phase equilibrium ) FYFGHE » {r] 25 (FAfE 2
(A) HHTRIFERES LB GV FEERFETE BB — %A

(B) A WifEWRHE <G » IR R SR

(C) fHfrtEE RS IR AP > IR iR R — A

(D) fEATE s .2 Wit > Ho (Entropy ) fEAHSS

BV Z I ( Ethanol, CoHsOH ) 23Sk 2t (‘Heat of vaporization ) £ 46.2 kJ/mol » 5[ ZFEAE
67 °C T2 BIFIZ% 5% ( Saturated vapor pressure ) £ 25 € FEAFIZEGEE S 26405 2
(A) 2% B) 3.5 (©) 545 (D) 10 fi%

BTSRRI EIRE R > Y SR R 2 [l e 2R Ay — 35 - {F
WIRIFYIRR - BLUTRAIEI RS R SR A TR RS T il fg | ( Contact angle ) s THIAEIRILT -
BAMT AT LAGT RGN 1 e 2R ?

(A) R 90 B (B) HEflra/NGR 90

(C) M—wSHAEAIR G RARE (D) [ -#EAREF AR R AE

2] Z. ] (Ethyl acetate ) B1Z BT ( Acetic anhydride ) RifE{L & YFTALRINIYANE » 45 37 °C
HF E i S BHARYAYR ( 1deal solution ) 5 EXAIZ M8 ZMELE 37 °C RAKBAFIZEFEL 168 mmHg
T ZIEETAE 37 °C IFHRIAIZRSARRES 12 mmHg ; JBRAWA 37 'C N B2 A g s -
REEH R HER AR SRR » 2B Z BRI 4R, 075 » SEEARH ZBEZ B
B R % ?

(A) 0.08 (B) 0.18 (C) 0.28 (D) 0.38
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26.
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28.

29.

30.

31,

TEAR (COL) FA 25 °C o =R ( Henry’s law constant ) £3 3.4 x 10~ mol/L -atm ;
A54E 25 °C T 3 atm AOHE S UIRSEBSFERRA YK YK AR — SRS
5% ?

(A) 0.01 M (B) 0.10 M (C) 1.00 M (D) 10.0M

H— N ERS BN/ » 47 80 °C HFFTHIEHZK R RS 40.5 kPa » T[RRI E N Hi/Kimy
BT RIRE 47.4 kPa s AN /KSR HABHIEE 4335 0.1 » 557 80 °C i /Ky
TEME{REL (Activity coefficient ) ZEfRZ64 ?

(A) 0.85 (B) 0.90 (C) 0.95 (D) 1.00

YRR FEE ( Electric conductance ) (Z 4Gk » i[5 TERE ?
(A) WRHIEEE T FEIRET TR R

(B) fEEKF/KEEE /T - KHEEAR - oV KEGAME

(C) YARIITES - T8 K SR P TR R L

(D) VAR FEEIY B FRRKAE} (ohm )

I (FL) S ~ L RIS [RIEE LA i 28 SRR e > N5 IR - 2 il
RN L ?

(A) EBHIRE % 760 ,
ST P PR £ 700 =
(B) YAWEH R, B, i
(C) B pEEs 2 %o r
(D) BRI IERR & o Az
300 P i
200
100 ,/,///
(JEL) 0 /4/
-10 200 40 60 80 100
e

NI REIZRAIR /T ( Surface-tension ) 1R {5 142

(A) FHEEEAIES N/m?

(B) [FRRET » FEmmtEaeisryzmaR ) — e/ AR R maR

(C) EHRIIKE » EHREISE A A RSB ER o T HIER SR

(D) B FREfEEAEKE EfAEUL T RREAKRRAR IR IR

EEN 5 Wi AR A S FERISHE R I B LA T

Fe*" (ag)+2e D Fe(s) E'=—044V

Cu*" (ag)+2e” D Cu(s) E’=034V

#5 HHE Ry EE AR i — PR AL ZR R M - R HERR B 3A A T RR: (V) 2

(A) 0.78 (B) 0.10 (C) —0.10 (D) —0.78

SRR AR RS R S H B8 DL Ao /R MOBHE A5 #74HI| ( Kohlrausch’s law ) »
Ao (K>S04) — Ao (Na,SO4 )R T FIHRZ ?

(A) Ao (KCI)— Ao (NaCl) (B) 2 x Ao (KI)—2xAo (Nal)

(C) Ao (NasSOs)—Ao (K2S04) (D) Ao (KCl)—Ao (Nal)
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36.

I8 BEXRA )

FE—RRBET - YiHe A B1 B FRJB Ry — S GR U AH B 20 () - T8 h i (K52
AR HRS C + NEIRGUL AT IEAE ?
(A) Pami AR A KRB R 82

HOEZR I — TSI A
(B) R Hrh A B /R g
KBRS —E FT I B =~ A
(O) TEREHIH A IBLE SRR °
KB R AT
(D) WLV AT e 6
JEY#) (Azeotrope ) B oL 4

0 02 04 06 08 1
A EH TR

— B E (AH<0) : Ha (g) +Br,(g) — 2 HBr(g) » NG EHE ?
(A) HERE - EEERRE

(B) WJETE M E B — P FaiE (Second-order reaction )

(C) Hz(g) B Br, (g) HIIEFERRIHE

(D) HBr (g) B9 B RED Br, (g) HUTRFEEEIHSE

CX—HE : A—P > fEIEVIZ AN FEIRIIRE [Alo-P-PrBi 25 2.2 P4 (Half-life, t1/2)
ANFR(—) » FHIELEIE < [ S (Reaction order ) £ 7

(A) 0 (B)"1 ()2 (D) 3
[Alo 02M 04 M 0.8 M 1.6 M
(| t2(min) 15.2 15.0 15.1 15.2

IR ETELEE (Activation energy ) ZRGilL » (A AN IERE ?

(A) fait T HEdCE S ERTE (LRE » TS Eroio I HERY 2 B

(B) Firf IERTELREX R IE(E

(O —FE IERERRER/ ] » N2 K

(D) IE[F] [ FE B ] 52 FE 2 AL BB ZEME » BIE SR SRR S FE

AL S 2HYIEEfE ( Degradation ) 2 JE £35S € ( Zero-order reaction ) » #54F 25 ‘CF>

EH R =R 3.0 M > K8 10 7SS FEMR SRR 2.0 M+ Fif] Pt 10 70§tk (SR
MGtk 20 72§ ) » EHRIREERZ D ?

(A) 1.0M (B) 1.3M (C) 1.5M (D) 1.8 M
[HHEEEHE]
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40.

A B~ C R EYS [ HE » KR S S S Bl S R Fre oS
r=k [A][B][C]® » Sis{ Hesa i HEp S 25 /0 2
(A) 1 (B) 2 ) 3 (D) 6

AT S et e B s e SR B B (R 5 R =X 2
(A) PrfEgfe -t 22K ( Arrhenius equation )

(B) At —X % HFEE ( Gibbs-Helmholtz equation )
(C) fet-%5 /i#2=L ( Nernst equation )

(D) JLfSEL /2=, ( van der Waals equation )

H—HPEINS - NYIRER) S RRE HAEREfAAEE ~ %7 ~ SEAH W —AHEY
IR EHEIR 7
(A) WREU B) f& H (C) HHfE G (D) % S

T HAT BRI RSB I i Bt > 7] TEAE ?

(A) Langmuir J78%2 Ul B AR aiy 2 PR by
(B) BET Ji% =\l B FH A el B2 IR Bt

(C) PIERVEIRB i e B B TR

(D) AERMEIRbT o BB 2 EfiEr
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